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Rostliny I
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Rozdělení organismů

Rostliny Živočichové

Houby



Tělo rostlin

Tělo rostlin je tvořeno rostlinnými buňkami a to je důvodem jejich
vlastností.



Fotosyntéza

Fotosyntéza je proces přeměny anorganických látek na organické

Podmínky fotosyntézy:
• Sluneční záření
• Chlorofyl – zelené listové barvivo

Vstupy:
• Voda
• Oxid uhličitý

Výstupy:
• Glukosa – cukr, který je potravou pro všechny buňky organismů
• Plynný kyslík



Fotosyntéza

Rovnice fotosyntézy:

Energie (ze Slunce) + 6 CO2 + 6 H2O → C6H12O6 + 6 O2

Rostliny tak produkují organickou hmotu, která je základem energie pro ně
samé, ale i pro ostatní organismy. Nazýváme je proto Producenty.

Poznámka

Živočichové pak představují Konzumenty. (Konzumenti I. řádu jedí rostliny,
konzumenti II. řádu jedí konzumenty I. řádu, atd.



Rozdělení rostlin

Rostliny jednobuněčné
• Jedna buňka zastává všechny funkce
• Např. krásnoočko zelené

Rostliny mnohobuněčné
• Tělo je tvořeno více buňkami
• Dochází k diferenciaci buněk
• Buňky stejného tvaru a funkce se nazývají pletiva
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